



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
Centro de Biociências - Departamento de Genética
**Programa de Pós-Graduação em Genética e
Biologia Molecular**

RETIFICAÇÃO

A coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Genética e Biologia Molecular (PPGGBM) torna pública Retificação da Chamada 02/2024 – PPGGBM, SELEÇÃO INTERNA DE PROPOSTAS DE CANDIDATURAS A BOLSAS DE PÓS-DOCTORADO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E BIOLOGIA MOLECULAR – Centro de Biociências, Cursos de Mestrado e Doutorado), conforme abaixo:

Em “**2. Documentação para a inscrição:**”

ONDE SE LÊ:

- VI. Cópia do diploma de doutorado ou declaração ou ata de defesa de tese, juntamente com histórico escolar do doutorado, devidamente assinado pela instância competente.
- VII. Declaração de veracidade das informações prestadas e documentos fornecidos (Anexo 3) em formato PDF, datado e assinado.

LEIA-SE:

- VI. Cópia do diploma de doutorado ou declaração ou ata de defesa de tese, juntamente com histórico escolar do doutorado, devidamente assinado pela instância competente.
- VII. Cópia da tese de doutorado em formato PDF.
- VIII. Declaração de veracidade das informações prestadas e documentos fornecidos (Anexo 3) em formato PDF, datado e assinado.

Recife, 13 de setembro de 2024.

Profa. Ana Christina Brasileiro Vidal
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Genética e Biologia Molecular